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Aoxnoelg oTA BLaVOCUATA

. Abvovtor ta Stavopata &, B, ue |d| = V2, \§| = 2v/2 xa (@, 5) =3

—

(i) Troloyiote To ecwtepnd ywvouevo a - f.

(i) Av 1o Swviopata 28 + §, kd + § ebvan xddeta va Beelte v TN Tou
TpayPaTixol optduol K.

(iii) Troroyiote 0 pétpo Tou daviouatoc 2d + f.
. "Botw telywvo ABT ue AB = (=4, —6) xou Al = (2, —8).
(i) Tmohoyiote Tic CLVTETAYUEVES TOU DlVOOUATOC AM, bémov AM eivon n
diduecog Tou Tprywvou ABT.
(ii) Not amodetZete 6Tt 1 Yovia A etvan oZeta
(iii) Av oto tplywvo ABT emnhéov woyler A(3,1), va Beeite Tic ouvtetay-

HEVES TV xopupeY B xou I

. Awovroa o SLovOoUOTL OA = 27 + 47, OB = 3i +7, or = 5i — 57, 6mou
i, j ebvou povadtoda dtaviopate Ty aldvey 'z o 'y avtiotouyo.

(i) No Beeite tic ouvtetayuévec v AB xou BT,

(ii) EZetdote av to onuelo A, B, T" unopel va eivar xopugéc tpry@dvou.

. Atvovton ta dravdopato @, 3, ue || = 2|a@) =4 o @ - 3

(i) YTroroyiote ™y yoia (@, 3).
(i) No anodeifete 6t 5+ 2@ = 0.

. Abvovton o dlvlopata & = (—1,3) xou = (=2, -2

(i) No Beeite tic ouvtetaypéveg Tou daviouatog U = & — 2.
(ii) No Beeite tov Yetixd aprdud = yia tov onolo tor dtavbopoto U xou T =
(22,2 — 1) eivor xddeta

-,

. Abvovton o dwvbouata @, 3, e |@l =1, |5 = 2 xu (@,5) = £

—

(i) Tmohoyiote 10 eowTeEPIXd YIvoPEVO & - B.



(ii) Trohoylote Ty T e mapdotacne a2 + @ - (23).
(ili) Trohoylote T0 cuvnuitovo e yeviag Tou oympotilouy Ta dloviopoTto
a— 28 xu B+ 2d.
7. Atvovtar o draviopota @ = (1, 6k) xou 3 = (3k, —36k2 +6).

(i) Av 1o dvOopota &, 5 elvou avtideta, va dcilete 6L k = —%.
(ii) No Beeite tov mporypoatind apdud A, wote Tor dlovbouota
¥ =(1,-2) xou § = (X, 3 — A?) vo ebvor TopdARnAL.
8. Aivovtou to onueila A(1 + 2a, 4a — 2) xaw B(ba+ 1, —a), émou o axéponog.

(i) No ypdiete to AB CUVAPTHOEL TOL & xou VoL Bpeite To av hoTe |AB| = 10.

(ii) 'Eotw a = 2. Na Peeite onuelo M tou dova z'z, dote to tpiywmvo
MAB va elvon toooxehée ye Bdon v AB.

9. Atvovran o draviopata OA = (4, —2), OB = (1,2), émou O ebvou 1 apy| TV
aEHVLV.

(i) No omodeifete 6t ta draviopata OA xaw OB elvan xédeor.

(ii) Eotww I'(«, B) onueio tne eudelac mou diépyeton and to onueio A xou B.
(a) Na amodeifete 6t AB = (—3,4) xon Al = (o — 4,3+ 2).
(8) No anodeilete 6t 4o + 36 = 10.

(7) Av emnhéov ta dravbopata O, AB eivon xdeta, vo Peeite Tic
ouvteTayuévee Tou onueiou I

10. Aivovton o Stavbopota &, B, 7, yio To omoio .oy bouy

R T & _ 18 _ Al
:0 = = .
a+p+v Xl 3 1

N

(i) No anodeilete 6L & 11 E O 5T¢ 5.
(ii) Na omodeifete bt 7d + 37 = 0.



